

RIMÓCI SPORTHÍREK

Márciusi sporthírek

Márciusban még két felkészülési mérkőzés várt felnőtt labdarúgóinkra Varsány ellen, egy oda-visszavágós játék keretében. Az első mérkőzést március 2-án játszottuk idegenben. A hazaiak igen sima sikerre tettek szert erősen tartalékos csapatunk ellen. Hét egyre nyert Báránkó Gábor gárdája. **Bangó Rómeó** megbízott edző nyilatkozata a mérkőzés után:

- Az edzőmeccs nem bajnoki. Varsálynak további sok sikert a bajnokságban!

A következő hétvégén jött a visszavágó hazai pályán, ahol megvédve a becsületünket három nullra diadalmaskodtunk.

Fábián Róbert:

- Játstottunk egy jó edzőmérkőzést, helyzetek akadtak mindkét oldalon, de nekünk jöttek gólok, majd sikerült felülmúlnunk Varsány csapatát. Már ránk fért a siker, ugyanis az eddigi edzőmeccseinken nem alkottunk maradandót. Remélem visszatérünk a helyes útra! Köszönjük az edzőmérkőzést a varsányiaknak, és a bajnokságba sok sikert kívánok nekik! Tótok Gerinek köszönet a főzésért, a vezetőségnek pedig a hozzávaló alapanyagokért és a folyadékért!

A március 15-ei hosszú hétvégén elrajtolt a bajnokság tavaszi idénye, a harmadik helyről vártuk a folytatást. Annyi változás történt a bajnokságban, hogy Nagylóc csapata visszalépett, így az őszi eredmények törölődtek.

A 14. fordulóban Karancsberényben volt jelenésünk. Az első félidő derekáig kellett várni a hazaiak vezetésére, a megszerzett előny után pedig hamar újabb góllal rukkolt elő ellenfelünk. Próbálkoztunk azért mi is, de mindhiába. A szünet előtt ismét beköszöntek a házigazdák, egyúttal lezárva a meccset. A második etap korai szakaszában Mezei jutott tripláig, majd kisvártatva újabb dö-

fést vittek be a 'berényiek, végül meglepően sima, öt nullás vereséget szenvedett kissé tartalékos csapatunk.

Fábián Róbert:

- Ezen a mérkőzésen ellenfelünk mindenben felülmúlt minket, habár volt kettő nagy ziccerünk az első félidőben, de csak szépítésre lett volna elég. Így teljesen megérdemelt hazai győzelem született, amihez gratulálunk nekik! Nekünk pedig a hétvégén javítanunk kell! Köszönjük Holecz Feri bácsinak a meccs utáni kaját!

Március 23-án Mátraverebély-Szentkút csapata látogatott el hozzánk. Remek, de kicsit szeles időben, tökéletesen előkészített pályán játszottuk idei első hazai tétmérkőzésünket. Köszönjük Árva Zsoltinak az úthengert, amivel még jobba, egyenletesebbé változott a pálya talaja. Jól kezdtük a mérkőzést, támadóan léptünk fel és már a 10. percben megszereztük a vezetést Bangó Bendegúznak köszönhetően. Nem örülhettünk sokáig, mert három perc múlva már ki is egyenlítették egy távoli lövésből, ami beesett a kapusunk mögött. Tovább vezettük a támadásokat, rengeteg helyzetet dolgoztunk ki, de egészen a 32. percig kellett várni a következő gólrá, Balázs Lajos is betalált. A félidő végén még Bangó Rómeó is gólt szerzett, így három egyes állással mentünk a szünetre. A második félidőben is folytattuk a sok passzos szép játékot, de nem tudtuk gólrá váltani, sőt a hajrában az ellenfél "talált" egy gólt, amivel majdnem izgalmassá tettük magunknak a mérkőzés végét. A 86. percben azonban jött a csattanó, Balázs Lajos duplázni tudott és beállította a négy kettes végeredményt.

Három vereség után végre sikerült nyernünk, amivel megtartottuk a harmadik helyezést a bajnokságban. Húsvétkor Mátraterenyére látogattunk, a mérkőzést lapzártánk után játszuk, így a részletekről következő lapszámunkban számolunk be.

HAJRÁ RIMÓC!

Vincze Zsolt és Oláh Bence

RIMÓCI ÚJSÁG

Ara: 280,-Ft

XXX. ÉVFOLYAM 4. SZÁM FÜGGETLEN FALUSI LAP Szent György hava 2024 ÁPRILIS

„Nem a mezőknek és nem a fáknak, hanem a szívnek kell virágra borulnia, hogy minden jobb legyen.” (Gottfried Keller)

Magyar Bronz Érdemkereszt kitüntetés

2024. március 14-én a Pesti Vigadóban **Déska Bertalanné Margit** néni **Magyar Bronz Érdemkereszt** kitüntetést vehetett át Vitályos Eszter, a Kulturális és Innovációs Minisztérium parlamenti államtitkáráról, valamint Závogyán Magdolna kultúráért felelős államtitkártól.

Ahogy az a Magyar Közlöny 34. számában (2024.03.19.) is megjelent, a köztársasági elnök a 47/2024. (III. 19.) KE határozatával **Déska Bertalanné hímző, viseletkészítő népi iparművész** részére a rimóci viselet és a népi tárgyalkotó hagyományok megőrzését szolgáló népművészete elismeréseként állami kitüntetésben részesítette.



Margit néni tagja a Palócföldi Népi Iparművészek Egyesületének. Az Egyesület elnöke, Török János is jelen volt a kitüntetés átadásán Budapesten, aki szintén hozzájárult ahhoz, hogy Margit néni munkássága széles körben is ismertté váljon.

Úgy gondolom, Margit néni tevékenységét nem kell bemutatni a településen. Rimóc hagyományai-

nak, népviseletének tovább életésében nagy szerepe van a mai napig. Nem csak megőrzi és tovább adja értékeinket, hanem széles körben, az ország (világ) számos pontjain megismerteti az érdeklődőkkel. Gondolhatunk itt Mohos Zsófi kiállításain való megjelenésekre, vagy a Magyar Nemzeti Múzeum Magyar Menyasszony kiállításán való közreműködésére és még sorolhatnánk. Munkái szépségének nem csak a környező településeken, hanem távoli térségekben is csodájára járnak. (pl. Lengyelországba is készült már rimóci hímzés). A viseletkészítésben szerzett tudása, tapasztalata, kitartása, szeretete a hagyományok, a település és a térség iránt bizonyítják, hogy mennyire megérdemelt ezt a rangos elismerés.

(folytatás az 5. oldalon)

Balogh Miklós

HÚSVÉT REGGELÉN

Zengjen ma hangos hálaének
A mindenség nagy Istenének!
Ünneplő telkiünk égbe szállva,
Olvadjon össze hő imába.
Ég, föld derüljön fel ragyogva:
Feltámadott! Feltámadott!

A szellő susogva hogy átmegy a tájon,
Könny csillog utána ezernyi fűszálon.
Érinti az erdőt, lombját az olajfa
Megrezgeti vígan,
s bölintva lehajtja...
Áldott legyen a szó,
mit a szellőmondott!
Zizegve beszélnek egymásnak a lombok:
Feltámadott! Feltámadott!

De ah, amott, zöld selymén a rétnak,
Galileának özevgy női jőnek...
Kezüikben balzsam, sok jó illatú,
Szemükben némán ott virraszt a bú.
- Te néma bánat,
nyílt örömré változz!
Győzelmi dalként szállj az ég Urához:
Feltámadott! Feltámadott!

Nézd, ott a sír, az Úr akarta, s ímhol
Örökélet bölcsője lett a sírból...
Lehullt a kő: helyén az égbe látunk,
A sír úzen: halál, remélve várunk!
Szegezd nyilad bár az ember szívének,
Füliinkbe cseng mindig az angyalének:
Feltámadott! Feltámadott!



Áldott, békés húsvéti ünnepeket kíván
a Rimóci Újság szerkesztősége!

Rimóci Újság - Független falusi havilap.
Kiadja: „Rimóc Községért” Közhasznú Alapítvány (3177 Rimóc, Madách tér 1. Tel.: 06 30/687-5502 E-mail: rimociujsg@gmail.com)
Állandó munkatársak: Bablona Ferenc, Beszkid János,
Erdélyi Ferencné, Jusztin Péterné, Kaluzsa Mónika, Vincze Ágota, Vinczéné Percze Gizella
Az újság megjelenését támogatja Rimóc Község Önkormányzata.
Az olvasói leveleket az eredeti mondanivaló tiszteletben tartása mellett szerkesztjük, stilizáljuk, szükség esetén rövidítjük.
Kéziratot nem örzünk meg és nem küldünk vissza, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!
Az újságban megjelenő írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.

Március 31. (vasárnap)	HÚSVÉT
Április 1. (hétfő)	HÚSVÉT
Április 6. (szombat) 16 ³⁰	Szűgy SE-Rimóci SE labdarúgó mérkőzés
Április 11. (csütörtök)	Költészet napja
Április 13. (szombat) 13 ³⁰	Rimóci SE-Tari SE labdarúgó mérkőzés
Április 15. (hétfő)	Házhoz menő szelektív hulladékiszállítás
Április 20. (szombat) 17 ⁰⁰	Balassagyarmati SE-Rimci SE labdarúgó mérkőzés
Április 27. (szombat) 14 ⁰⁰	Rimóci SE-Karancslapujtő KSE II. labdarúgó mérkőzés
Április 29. (hétfő)	Házhoz menő szelektív hulladékiszállítás
Május 1. (szerda)	Munka ünnepe
Május 1. (szerda)	MAJÁLIS helyzín: a Hagyományok Háza
Május 4. (szombat) 17 ⁰⁰	Mihálygerge SE-Rimóci SE labdarúgó mérkőzés
Május 5. (vasárnap)	ANYÁK NAPJA

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Ülésteremből

Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. március 14-én tartotta soros testületi ülését.

Az alábbi napirendi pontokat tárgyalta a Képviselő-testület:

- 1) Rimóc Község Önkormányzata 2024. évi költségvetése**
A 2024. évi költségvetés 712.077.407. Ft bevételi, illetve kiadási főösszeggel került elfogadásra [4/2024. (III.14.) önkormányzati rendelet].
- 2) A Rimóci Biztos Kezdet Napraforgó Gyerekház tavaszi zárva tartásának meghatározása**
Az intézmény 2024. április 2-től 2024. április 5-ig zárva tart. A szünet utáni első nap: 2024. április 8. (hétfő) [16/2024. (III.14.) önkormányzati határozat].
- 3) A „Külterületi helyi közutak fejlesztése” nyertes VP6-7.2.1.1-21 kódszámú pályázathoz kapcsolódó építési beruházások közbeszerzési eljárásának megindítása**
Döntés született a Rimóc-Varsány összekötőút közbeszerzési eljárásának megindításáról [17/2024. (III.14.) önkormányzati határozat].
- 4) Az önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázat benyújtása**
A Testület közel 10 millió Ft támogatás elnyerése érdekében nyújt be pályázatot a Magyar Államkincstár felé [18/2024. (III.14.) önkormányzati határozat].
- 5) A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás**
Az elmúlt évekhez hasonlóan 2024-ben is pályázik az önkormányzat szociális célú tüzelőanyag vásárlására [19/2024. (III.14.) önkormányzati határozat].

6) A Palóc Sarok Kft. 2024. évi üzleti tervének jóváhagyása
A Testület 93.978.000 Ft bevételi és 91.812.896 Ft kiadási főösszeggel hagyta jóvá a Palóc Sarok Kft. üzleti tervét [20/2024. (III.14.) önkormányzati határozat].

Az ülésről készített jegyzőkönyv megtekinthető ügyfélfogadási időben a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében (3177 Rimóc, Madách tér 1.), illetve a község honlapján.

Rózsavölgyi Tibor jegyző

Egy heti étkezés ajándékba

Az előző számban hírül adtam, hogy Rimóc Község Önkormányzata egy rendkívüli meglepetéssel kedveskedik az idősek számára, mégpedig, hogy egy teljes héten keresztül a település valamennyi szépkorúja díjmentesen veheti igénybe a rimóci konyha szolgáltatását, vagyis egy héti hához szállított ebéd segítségével biztosítja a betevőt. Ez március 18-a és 22-e között meg is valósult. Ezzel az ajándékkal a képviselőtestület célja az örömszerzésen túl az volt, hogy a rimóci idősek kóstolót kaphassanak a helybéli konyhán készített nagyszerű és kiadós ételekből. Az ingyen ebéd mellé egy kettő ezer forintos pékség utalvány is járt, amivel szeretnénk volna a helyben készült pékáruknak is egy kis reklámot. Azt mondják, hogy a puding próbája az evés és most szó szerint csak kóstolni kellett. Bízom benne, hogy sikerült örömet szerezniük, ha valaki még kedvet is kapott és szeretne továbbra is a rimóci konyha ellátottja lenni, az keressen bennünket bizalommal, munkatársaim mindenben a segítségükre lesznek.

Nagyon szeretném megköszönni a konyhán dolgozó kolléganők megfeszített munkáját, napi 220 adag ételt kellett pluszban megfőzniük és kiadagolniuk. Köszönöm a kiszállításban segítséget nyújtóknak is, hogy egy héten keresztül rendelkezésre álltak és nekik köszönhetően délre mindenkinél ott volt a melegétel. Remélem, hogy az említett hét valamennyi résztvevőjét büszkeség és jó érzés töltötte el, hogy szépkorúinkat ilyen nagyszerű ajándékkal tudtuk meglepni. Az én szívemet melegség járta át. Köszönet érte.

Szabó Vilmos polgármester

1% Ajánlja fel adója 1%-át a rimóci civil szervezeteknek! 1%

ADÓSZÁM	SZERVEZET NEVE	CÍME
19162829-2-12	RIMÓC KÖZSÉGÉRT KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY	3177 RIMÓC, MADÁCH TÉR 1.
18642902-1-12	RIMÓC POLGÁRŐR ÉS ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET	3177 RIMÓC, MADÁCH TÉR 1.
18642139-1-12	RIMÓCI KOBÁK EGYESÜLET	3177 RIMÓC, SZÉCSÉNYI ÚT 6.
19928502-1-12	RIMÓCI SPORT EGYESÜLET	3177 RIMÓC, ISTVÁN KIRÁLY ÚTJA 1.

Adója 1%-át pedig ajánlja fel a MAGYAR KATOLIKUS EGYHÁZNAK, melynek technikai száma: 0011

Forrás: https://nav.gov.hu/ado/szja1_1/felajanlasra-jogosultak/regisztralt_civil

PALÓC SAROK
ünnepi nyitvatartás

03.27. (szerda) 6:00-14:00
 03.28. (csütörtök) 6:00-14:00
 03.29. (péntek) ZÁRVA
 03.30. (szombat) 7:00-11:00
 03.31. (vasárnap) ZÁRVA
 04.01. (hétfő) ZÁRVA
 04.02. (kedd) 6:00-14:00

Kellemes Húsvéti Ünnepeket Kívánnak a Palóc Sarok dolgozói!

MAJÁLIS

A Rimóci Folklor Manufaktúra szeretettel vár minden kicsit és nagyot múltidéző majálisára a rimóci Hagyományok Házához (Ady Endre út 10.)

2024. MÁJUS 1-én

Program:
 14.00 zenés felvonulás a Rimóci Rezes Bandával és az egykori keleti blokk autósodáival a Vincze Barna Sportcsarnoktól
 14.30 Izolda játszótéren farszítja a gyerekeket, míg a felnőtteknek dj BEN NYLER pörgeti a magyar retro zenéket

A kiszáradó torkokra limonádé és Kőbányai sör vásárolható a büfében.
 A rendezvény ingyenesen látogatható! A büfé bevételével a Rimóci Folklor Manufaktúrát támogatják.

Szociális bolt ünnepi nyitvatartása:

Március 29. péntek ZÁRVA
 Március 30. szombat 6 - 12
 Március 31. vasárnap ZÁRVA
 Április 1. hétfő ZÁRVA
 Április 2. kedd ZÁRVA

Nyitás: április 3. szerda 6 - 17
 Minden kedves vásárlónknak áldott, békés húsvéti ünnepeket kívánunk!
 a Szociális Bolt dolgozói

Köszönet és hála

Tisztelt polgármester úr, Rimóc község Képviselő-testülete!

Szeretném megköszönni a szépkorúak nevében az irántunk kinyilvánított tiszteletüket, segítő tevékenységüket. Még farsangot is rendeznek számunkra. Igazi meglepetés volt, hogy az idén ajándékol 5 napig ebédet kaptunk. Az étel finom, változatos, vitamindús és bőséges volt. Nemcsak az ebédre, hanem ezzel a mennyiséggel még a vacsoráról is gondoskodtak. A kiszállítók már a déli harangszó előtt megérkeztek. Hálával gondolok a konyhai dolgozókra is, akik ezért többletmunkát vállaltak. A segítő munkában résztvevőknek -, akik mosolyt csaláltak az arcunkra -, a falu egész lakosának jó egészségét és kellemes húsvéti ünnepeket kívánok!

Tisztelettel: Mócsány Istvánné

Gólyahír:

Kovács Róza Mária
 2024. március 5.
 Szülők: Bablona Piroška és Kovács András

Akiért a harang szólt...

Beszkid Bertalan 1955-2024 Rákóczi út 19.
 Mócsány Béla 1937-2024 Varsányi út 58.



RiNéTA és ViNéTa márciusban

A Magyar Nemzeti Múzeum Palóc Múzeum szakmai támogatásával, az Agrárminisztérium Hungarikum Főosztályának jóvoltából, Rimóc község nyertes pályázatának (HUNG-2023/10715) köszönhetően márciusban újabb helyszíneken mutatkozott be Rimóc Néprajzi-Történeti Archivumának (RiNéTA) Viseletes Néprajzi Tanórja (ViNéTa). Március 22-én Salgótarjánban a SÁIK Székhelyintézménye (Gagarin Általános Iskola), a Bolyai János Gimnázium és a Madách Imre Gimnázium, míg március 27-én Balassagyarmaton a Szabó Lőrinc Általános Iskola, Érsekvadkerten pedig a Petőfi Sándor Általános Iskola fogadta az utazó múzeumpedagógiai foglalkozást. Ezúttal a bőjthöz igazodott a parasztviseletet, s kiemelten a palóc női viseletet, benne Rimóc ünnepi öltözetét népszerűsítő és értelmező rendhagyó tanóra. Így a két nap során több mint 100 gyermeket tudtunk elérni pályázatban vállalt feladatunkkal.

(Fotók: Paluchné Percze Piroskal -Paluch Norbert-)



Polgárörök közgyűlése Rimócon

Mint minden év tavaszán, idén is közgyűlés keretében értékelte az elmúlt esztendőt és vitatta meg aktuális feladatait a Rimóc Polgárör és Önkéntes Tűzoltó Egyesület. A 2024. március 16-án szombaton 12.00 órától megtartott rendezvénynek a Dr. Manga János Közösségi Ház (IKSZT) nagyterme adott otthont. A napirendi pontok között szerepelt a 2023. évi beszámoló, a 2024. évi feladatok, és a Felügyelő Bizottsági jelentés mellett a település közbiztonsági helyzetével kapcsolatos hozzászólások, kérdések megvitatása is. Az egyesület tagságán kívül meghívott vendég volt a Szécsényi Rendőrkapitányság részéről Palkovics Viktor rendőr alezredes, kapitányság vezető, és Knyazoviczki László rendőr alezredes, a Nógrád vármegyei Polgárör Szövetségtől Vass Miklós elnök és Szabó Endre koordinátor, valamint településünk önkormányzata részéről Szabó Vilmos polgármester.

A közgyűlésen Péter Zsolt elnök összefoglalóan szólt a múlt esztendőben teljesített feladatok ellátásáról, melyben a járőrszolgálatok és rendezvény biztosítások mellett nagy erőfeszítést kívánt a települést tavaly májusban súlytó árvíz. Részletes pénzügyi beszámolójában elmondta, hogy nagy segítség az egyesület működése szempontjából az adó 1%-ból kapott 114.449,-Ft és köszönetet mondott a vármegyei szövetségnek a 150.000,-forintos, míg Rimóc Község Önkormányzatának a 200.000,-Forintos támogatásért.

A közelmúltban kinevezett Szécsényi Rendőrkapitány, Palkovics László felszólalásában kiemelte a rendőrségnek a rimóci polgárörökkel ápoló jó szakmai kapcsolatát. Elmondta, továbbra is számít a tagság segítő munkájára, hisz a polgárörök a rendőri szervek szeme és füle. Knyazoviczki László alezredes hozzászólásában fontosnak tartotta, hogy az általános iskolára fokozott figyelmet kell fordítani. Beszélgetéseket kell kezdeményezni, melyek tisztázzák a társadalmi együttélés szabályait. Kérte a polgárörök segítségét ezen a téren.

A vármegyei polgárör szövetséget képviselő Vass Miklós örömmel gratulált Péter Zsoltnak a közelmúltban kiérdemelten megkapott elismeréséhez. Mindemellett dicsőre szól a jól működő rimóci polgárörösről és köszönetét fejezte ki a jelentős támogatási összegért az Önkormányzatnak.

Szabó Vilmos polgármester mondandójában a romló közbiztonsági helyzet és a közelmúltban ugrásszerűen megnőtt elleni bűncselekmények miatti aggodalmának adott hangot. Kérte a rendőrség gyakoribb jelenlétét és hatékony együttműködését a helyi polgárörökkel.

A tagságból Paluch Norbert csatlakozott Szabó Vilmos és Knyazoviczki László gondolataihoz. Véleménye szerint beszélgetéssel nem lehet eredményeket elérni, ahogy integrálni sem lehet azokat a szociálisan hátrányos helyzetűeket, akik nem nyitottak az integrációra, akik képtelenek az együttélés írott és íratlan szabályait tisztelni, betartani.

A közgyűlést a jelenlévő tagság és a meghívott vendégek közös ebéd elfogyasztásával és kötetlen beszélgetéssel zárták.

-Paluch Norbert-

Tisztelt ünneplő Közönség!

Aki magát magyarnak vallja és akiben még a forradalom csak legcsekélyebb reménysugara is pislákol, az ma büszkén tűzte szíve fölé a kokárdát. Tette ezt nem másért, mint hogy tisztelegjen ismert és ismeretlen hősök előtt, mert hősök voltak azok, akik a haza és a magyarság érdekében a legdrágábbat, nem más, mint az életüket kockáztatták.

1848 tavasza reménnyel köszöntött azokra, akik hitték és remélték, hogy a hosszú elnyomás időszaka után jönnie kell egy igazabb és szabadabb világnak. A szabadságharc azonban elbukott, éppen ezért hajlamosak vagyunk a magyarság ezen időszakát kudarcnak ítélni, de tudjuk jól, hogy a kudarcokból is lehet épülni, ha bölcsen tudjuk értelmezni annak üzeneteit.

A '48-as fiatalok jól tudták, aki győzni akar, annak bátornak kell lennie, annak vállalnia kell küldetését. Így hát maguk álltak ki, és maguk vitték győzelemre a forradalmat és támasztották fel a nemzetet. Tudták, hogy a közösségek akkor is, mint most csak együtt élhetnek szabadon, együtt és nem egymás ellenében. Nagyjaink Petőfi, Kossuth, Széchenyi és Batthyányi annyi mindenről más gondoltak és nagyon kevés dologban értettek egyet. A szabadságharc végül mégis egy táborba vezette őket. A nemzet szabadságáért vívott nemes harc képes volt felülírni az összes vitás kérdést.

Rájöttek, ha talán kicsit megkésve is, hogy egyetlen nemzet sem élhet szabadságban a többi nemzet szabadsága nélkül, egyetlen nemzet szabadságának kivívása sem veheti semmibe más nemzetek szabadság iránti vágyát.

1848-49 a magyar nép nagy tette volt, hazánkra figyelte akkor Európa. A márciusi ifjak bátorsága példát mutatott más népeknek is. Jelkép lett, jelképpé vált és szimbólumává a szabadság küzdelmének.

A küzdelem vállalása, a tenni akarás még a forradalom és szabadságharc leverése ellenére is elérte célját. A nemzeti alapértékek megmaradtak, a társadalom átalakulását nem lehetett megállítani. A márciusi ifjak bátorsága, kitartása hozzájárult a polgári Magyarország alapjainak lerakásához.

Március 15-e példát ad nekünk, mert egy ország polgárai akkor boldogok, ha képesek megvalósítani elképzeléseiket, ha megtalálják számításukat és boldogulásukat. Minden túlzás nélkül állíthatjuk, hogy ezek az eszmék semmit sem veszítettek időszerűségükből.

A szomszédunkban már hosszú ideje véres háború dúl. Oroszország lerohanta Ukrajnát. A háború-

nak már százezrek estek áldozatul, a háború elől már milliók kerestek menedéket, keresik a reményt, a kiutat és mentik az életüket. Nők és gyerekek, szegények és gazdagok együtt menekülnek és vágyják a békét és a szabadságot.

A ma embere elkényelmesedett, megszokta a békét, megszokta a jólétet és hogy a tetteinek nincsenek következményei. A ma embere mindent megtehet, mindenhez joga van, mindenről véleményt alkothat, minden és mindenki felett ítélkezhet. Szennyezzük környezetünket, közben álszentmódon hangoztatjuk a környezettudatosságot. Pet palackot gyűjtünk, közben öt évente ki kell dobjunk a teljes háztartási gépparkunkat.

Békében hajlamosak vagyunk azt gondolni, hogy ez mindig így lesz. Hajlamosak vagyunk azt gondolni, hogy a történelemből ismert klasszikus háború már nem térhet vissza, mert értelmetlen, mert nincs értelme az emberáldozatnak, a rengeteg anyagi kárnak és az óriási gazdasági veszteségnek. Sajnos az élet mégis mást produkál. A keletkezett és megoldásra váró problémák nem ennyire fehérek vagy feketék. A szomszédunkban folyó háború már régen nem Ukrajna és Oroszország harca, mert akkor már rég véget ért volna. Azt látjuk, hogy a történelem ismétli önmagát és hogy az emberiség nem tud letérni véres úttól. A több évtizedes béke és nyugalom, mely a térség fejlődését biztosította rendkívül törékenyvé vált. Ilyenkor döbbenünk rá, hogy bizonyos aljas gazdasági érdekek még mindig felülírják a történelmet és mindent az emberi élet, a béke és a biztonság elé sorolnak.

Most láthatjuk, hogy az eleink által kivívott szabadság mennyire törékeny, hogy mennyire kell óvunk és őriznünk. A magyar nép sorsának alakítását, a nemzet felemelését és boldogulását nem várhatjuk másoktól. Csak közös akarattal, munkálkodással és elhatározással sikerülhet a megvalósítása.

Jelenleg Európa legfontosabb feladata lenne, hogy a polgárai nyugalomának megőrzésén túl mindent elkövessen a béke megteremtéséért. Sajnálatos módon azonban azt látjuk, hogy Európa, de nyugodtan kijelenthetjük, hogy az emberiség elvesztette az erkölcsi irányítóját. Már nem tudunk különbséget tenni jó és rossz között, igazság és hazugság között. Mint ha minden és mindenki összezavarodott volna, de mi ne engedjünk a 48-ból, mert mit kíván a magyar nemzet?

LEGYEN BÉKE, SZABADSÁG ÉS EGYETÉRTÉS!

*Szabó Vilmos
polgármester*



NYULACSKA HÍREK



Márciusi programok az óvodában

Megérkezett a tavasz első hónapja. Az ültetés, a rügyeztetés és az ünneplések hónapja. A napsugarak ki-kikacsintgatnak már, de még az árnyékban meg lehet fagyni. Éppen ezért óvodásainkkal bevittük a tavaszt a csoportszobákba. Ültetünk babot, borsót, virágokat, hajtattunk hagymát, krumplit. A rügyező ágak virágzását is érdeklődve, csodálkozva figyelgették.

Nőnap alkalmából a nagycsoportos fiúk meglepetés verssel és kis virággal készültek a lányoknak és a felnőtteknek. A lányok édességgel köszönték meg a fiúk kedvességét. A Nőnap megtartása jó hatással van a tisztelet és az udvariaság társas kapcsolataink fejlődésére.

Nemzeti Ünnepeink alkalmából piros, fehér, zöld színbe öltöztettük a csoportokat. Az egyik csoport szobánk átalakult Múzeum téré. Ünnepi műsorunk a Himnusszal kezdődött, amit a gyerekek kivétel nélkül fegyelmezetten hallgattak végig. Ezután mindkét csoport előadta az ünnepre tanult mondókaikat, verseit és dalaikat. A nagycsoportosok saját készítésű szívecskével elstáztak a Petőfi szoborhoz.

A víz világnapja: március 22. Célja, hogy ráirányítsa a figyelmet a tiszta víz megvédésének a fontosságára és a Föld vízkészletének megővésére.

S máris itt a Húsvét. A tojások különféle finom motorikát fejlesztő technikákkal: színezéssel, festéssel, ragasztással, készültek. Locsolóvers tanulással és a locsolkodás szokásainak felelevenítésével készültünk az ünnepre. Verseinket, dalainkat a „Húsvéti Nyuladalom” keretén belül, közösen kicsik és nagyok mozgásos játékokkal színesítve adták elő.

Áldott Húsvéti Ünnepeket Kívánunk!

Jusztin Béláné pedagógiai asszisztens



Nemzeti ünnep az óvodában



Nagycsoportosaink a március 15-ei ünnepségen



Húsvéti locsolkodás



Húsvét az oviban

NÉHÁNY MONDAT A FÉRFI LELKIGYAKORLATRÓL

Március elején immár harmadszor szervezett lelkigyakorlatot a Rimóci Szent József Katolikus Férfiszövetség vallásos férfiak számára.

A két napos lelkigyakorlat pénteken délután a rimóci keresztúttal vette kezdetét, melyet Ocsovai Grácián ferences atya vezetett. A keresztút stációinál mély és tartalmas gondolatokat fogalmazott meg Grácián atya. A keresztutat velünk együtt járta Soltész Miklós államtitkár, Balla Mihály országgyűlési képviselő és Bagó József megyei főjegyző is.

Bár az időjárás nem nagyon kedvezett a szabadterei keresztútnak – némelykor szemerkélt az eső, de nem áztunk meg – mely a Kőkeresztől a temetőbe vezetett. A keresztút végén közösen imádkoztunk halottjainkért és a békéért, amelyre most különösen nagy szükségünk van.

A lelkigyakorlat a Közösségi Házban folytatódott a résztvevők bemutatkozásával, majd vacsora után kötetlen beszélgetés folyt a keresztény férfiak szerepéről, felelőségéről, feladatairól a mai vallásos hétköznapokban.

Szombaton közös imával kezdődött a lelkigyakorlat tanítói része. Először Urus Attila atyát hallgattuk meg, majd Kiss Dávid nagybárkányi plébános atya osztotta meg velünk gondolatait. Mindkét előadás fontos tanítást, iránymutatást és bátorítást adott a résztvevőknek. Szombaton csatlakozott hozzánk Bablana Ferenc a megyei közgyűlés elnöke is.

Délben szentmise, azután ebéd következett. Ebéd után litánia a Szent József szobornál, majd egy záró, hálaadó énekkel zárult a lelkigyakorlat. A résztvevők – közel ötven fő – kis rimóci ajándékkal búcsúztak településünkötől. Természetesen a közös fénykép sem maradhatott el. A rendezvényről fényképes beszámolót közölt a Nógrád Hírlap is.

Vendégeink távozása után a helyi Férfiszövetség tagjai még hosszasan beszélgettek a Közösségi Házban, elemezték a lelkigyakorlat tapasztalatait, véleményüket mondták a két napos eseményről. Részükre a lelkigyakorlat egy közös hálaadó imával itt ért véget.

Úgy gondoljuk, a rimóci lelkigyakorlat méltó folytatása volt a váciak által novemberben Szendehelyen szervezett eseménynek. Reméljük sikerült néhány „magot” elültetnünk a résztvevőkben, akik köszönetüket fejezték ki a színvonalas és lelkes szervezésért.

Adja Isten, hogy még a jövőben is legyen lehetőségünk lelkigyakorlatot szerveznünk Rimócon!

Mindenkinek áldott húsvéti ünnepeket kíván a Rimóci Szent József Katolikus Férfiszövetség „Feltámadott az Úr, Alleluja!”

Ui.: Időközben kilenc estén keresztül elvégeztük a Szent József kilenced ájtatosságát, és részt vettünk a Váci Városi Keresztúton Virágvasárnapot megelőző szombat délután. A kilenced egy-egy estéjén velünk imádkozott Kiss Dávid és Czombos József atya is.

Beszkid János



A lejátszatlan sakkjátszma

A napokban, mikor készültem ennek a cikknek a megírására, annyi minden kavargott a fejemben, hogy egyszerűen nem tudtam mondatokba szedni, mi legyen a fő gondolatmenet, egyszerűen hogyan is lássak neki...

Április 12-én éppen 10 éve annak, hogy Édesapám **Vincze Barna, Barna baci** hosszan tartó betegség után az égi csapathoz igazolt. Biztos vagyok benne, hogy sokan elcsodálkoznak, hogy már 10 év eltelt, pedig mindenki most is élénken él valamilyen kép, egy emlék vele kapcsolatban. Én magam lepődtem meg a legjobban ezen, amikor a héten Szécsényben a postán beszélgetésbe keveredtünk és miután elmondtuk, hogy Szajmon lánya vagyok, elhangzott az a mondat, hogy „*Tudom, hogyan ismerném. A fiam volt egy focitáborban. Maradt egy lejátszatlan sakkjátszmájuk...*” Sokáig a fejemben csengett ez a rész: „*Lejátszatlan sakkjátszma*”. Ennyi év után is, hány emberben maradhattak még ilyen „hiányosságok”; elmaradt mérközések, félbemaradt beszélgetések, el nem énekelt számok, ki nem kért tanácsok, elmaradt látogatások, sikertelen elbúcsúzás.

Olyan ember volt, aki ahol tudott, segített, ahol kellett, megjelent, ha tehetett valamit, megtette. Bizonyítja ezt az is, hogy nincs olyan terület a településen, ahol ne lett volna jelen. A Rimóci Sport Egyesületben, a Rimóci Újságban, a Polgárőr Egyesületben, a Kobak Egyesületben, a Szent József Szövetségben, de szívesen látták az óvodában, iskolában, ahol a gyerekek már messziről kántálták neki, hogy „*Viccet, viccet! vagy Mesét, mesét!*” Énekelt, mesét mondott, főzött, hangosított, fűvet nyírt, szervezett, szállított, azt csinálta, amit éppen kellett. Sok viccet mondott, szinte mindenre tudott énekkel válaszolni. Azt tartotta, hogy aki Rimócra látogat, jó érzéssel távozzon innen, emlegesse meg, hogy itt volt, hogy máskor is szívesen jöjjön. Azt is mondta, hogy „*ha valakivel jót nem tudsz tenni, rosszat ne tegyél neki*”, „*a fekvő emberbe nem rúgunk még egyet bele*”, vagy, hogy „*a jobb csapatától nem szégyen kikapni*”. Nem szerette a mű dolgokat, de szerette a jó zenét. Tudott csapatban dolgozni. Sok gyerekkel szeretett meg a sportot, tanította őket kitarásra, sportszerűsége. Nem volt hibátlan, de mégis tudott példakép lenni. Azt tartotta, hogy mindent meg lehet beszélni. Szerette az Istent, Máriából merített erőt. Nem akart lefedett sírhelyet, mert akkor hogy fog feltámadni!? Betegsége ellenére el tudta mondani az utolsó napon: „*köszönök mindent, mert jó életem volt*”...

Biztos mindenkinek még számtalan dolog jutna az eszébe vele kapcsolatban. Emlékeinkben őrizzük meg ezeket vele együtt.

Vincze Ágota



Első nőnapom Rimócon...

Olyan nőnap, mint Rimócon, nincsen máshol, az ideire nekem is volt meghívásom. Nem is akárkitől kaptam a meghívást, a rendezvényre Rimóc Polgármestere invitált.

Elfoglaltuk helyünket az asztaloknál, a férfiak is gyülekeztek a színpadnál. A műsorra már több hete készülődtek, poénjaik ötletesre sikerültek. Idejüket, fáradságot nem kímélve összeállt kis műsoruk az ünnepségre. Rólunk, nőkről szólt a műsor első része, verssel, kedves gondolatokkal megfűszerezve. A komolyságot megtörte a nők bálványja, Gedeon bácsi, kit minden asszony úgy imádja, tetézte a gondolatot macska és egér, minden „lukban” legyen dugó, ez a végső cél. Igazán jó hangulat volt, röpködtek a viccek, ilyen nőnap, mint Rimócon, máshol tényleg nincsen.

Énekkel zárták a műsort, kitettek magukért, egy finom vacsorával a rendezvény véget ért. Kaptunk mindannyian egy illatos jácintot, nagyon szeretem e tavaszi virágot. Mi is megköszöntük, hogy gondoltak a nőkre, készült minden férfinak egy fényképes bögre. Az idézeteket igyekeztünk személyre szabni, hogy próbáljuk kedvességüket kicsit viszonzani. Ilyen rendezvényen még sosem vettem részt, mindannyiunk számára egy maradandó élmény. Igazat mondott a nóta, most már én is látom: olyan nőnap, mint Rimócon, nincsen máshol.

Géczy Lászlóné (Andi)



HÍREK A BIZTOS KEZDET „NAPRAFORGÓ” GYEREKHÁZBÓL

Március a gyerekházban

Ez a hónap sem telt el, születnapozás nélkül. A kis ünnepeltet tortával és egy kis ajándékkal köszöntöttük.

Örömmel tapasztaltuk, hogy a mozgásfejlesztő foglalkozásra egyre több anyuka hozza el a gyermekét.

A húsvétvárás már a hónap második felében elkezdődött nálunk. A szülőkkel, gyerekkel tojást dekopáztunk, húsvéti díszeket készítettünk. A gyerekekkel paradicsom és retek magot ültettünk, amit azóta is minden nap közösen meglocsolunk. Március 25-én a magzatgyermek világnapja alkalmából virághagymát ültettek a várandós anyukák. Kíváncsian várjuk, hogy milyen kis virágok fognak nyílni az elültetett hagymákból.

Ezúton is tájékoztatjuk a kedves szülőket, hogy gyerekházunk 2024.03.29-től 2024.04.05.-ig zárva tart. Április 8-tól ismételten várunk mindenkit.

Nagyon kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk mindenkinek!

Csurai Györgyi
gyerekház vezető



(folytatás az 1. oldalról)

A Rimóci Újság hasábjain keresztül is szívből gratulálunk Margit néninek az állami elismeréshez! További munkájához jó egészséget, sok örömet és szép pillanatokat kívánunk!

Vincze Ágota



A Rimóc Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület valamennyi tagja nevében ezúton köszönöm meg azoknak a támogatását, akik bármilyen módon hozzájárultak eredményes munkánkhoz. Idén is számítunk segítségükre és a személyi jövedelemadójukból felajánlható 1%-ra! Tagságunknak és minden településlakónak áldott, békés húsvétot kívánok!

Péter Zsolt elnök

ISKOLAI HÍREK

Emlékezés az 1848-49-es forradalom és szabadságharcra

Mottó: „*Ne ijedjete meg e szótól: forradalom. Nem villám ez, csak napsugár, mely szemetekbe süt*”

A Rimóci Szent István Általános Iskolában március 14-én tisztelegtünk hőseink előtt. Az ünnepi műsort megelőzően a tantermi ablakokat, folyosókat ünnepi díszbe öltöztettük.

Az 6. osztályos tanulók (Bada Richárd, Bangó Gergő, Bangó Leonárdó, Csemer Emilián, Csemer Fatima, Oláh Patrícia) műsorukban felelevenítették az 1848. március 15-én kitört pesti forradalom főbb eseményeit.

A forradalmi ifjak egyesülete, a „Pilvaxkör” kora reggel cselekvésre szánta el magát. Délelőtt mozgósították az egyetemi ifjúságot, a pesti nép ezreit. Landerer nyomdájában kinyomtatták a magyar szabad sajtó első termékeit: a 12 pontban megfogalmazott követeléseiket és a Petőfi Sándor írta Nemzeti dalt. A vers refrénjét zengte az ifjúság.

Délután háromkor a Nemzeti Múzeumnál tartottak nagygyűlést, majd a tömeg átvonult Budára, ahol a Helytartótanács életbe léptette a 12 pontban foglalt követeléseket, és szabadon bocsátotta a bebörtönzött Táncsics Mihályt, akit a tömeg diadalmenetben vitt Pestre. Pesten vér nélkül győzött a forradalom.

Elénekeltek a Himnuszt és a Szózatot is. Nemcsak a megemlékezéssel, hanem ünnepi öltözetünkkel, kitűzött kokárdáinkkal is kifejeztük tiszteletünket a haza szabadságáért életüket sem féltő hőseink emlékének.

A műsor után az iskola tanulói elvonultak a Petőfi szoborhoz és koszorút helyeztek el nagy költőnk emlékhelyén. A talapzat köré az alsó tagozatos diákok által készített piros-fehér-zöld színű madarak, virágok, szívek, zászlók, tulipánok kerültek. A megemlékezés a „*Kossuth Lajos azt izente*” című népdal közös eléneklésével zárult.

Versegi Zoltánné



2024. MÁRCIUS 15.

Mint minden évben, most is megemlékeztünk az 1848/49-es forradalom és szabadságharc eseményeiről. Az ünnepség 15 órakor kezdődött a Petőfi szobornál.

Műsorunk elején Paluch Luca tolmácsolásában Szepsy Eleonóra: *Március 15.* című versét hallhattuk, majd Szabó Vilmos polgármester úr mondta el ünnepi gondolatait. Ezután Juhász Gyula: *Március idusára* című versét tolmácsolta Vincze Kincső, majd ezt követően Paluch Luca *énekét hallhattuk*. Műsorunk végén együtt imádkoztunk a szabadságharcban elhunytakért. A műsort Szabó Lilla konferálta.

Végezetül az intézmények és szervezetek helyezték el a tiszteletadás koszorúit, valamint az ünnepségen résztvevő gyerekek is elhelyeztek egy-egy nemzeti színű zászlót a *Petőfi szobornál*, ami alatt a *Rimóci Rezesbanda* játékát hallhattuk.

A megemlékezést követően a Szabadtéri keresztúton imádkoztunk a Magyarok keresztútját.



A Szent József Katolikus Férfiszövetség idén is részt vett a váci Városi Keresztúton. Köszönjük a váci Férfiszövetség meghívását. Évről évre különleges tanúságtétel ez a város előtt.

Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek, aki eljött, hogy együtt tudjunk megemlékezni nagyjainkról, valamint azoknak is, akik valamilyen formában hozzájárultak az ünnephez!

Percze Roberta